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Лидер Алијансе за будућност Косова (АБК) Рамуш Харадинај изјавио је да је
француско-немачки план истовремено и амерички, и да је то коначни споразум са
Србијом и у њему је и признање Косова.

  

  

По речима лидера АБК, документ који је понуђен за договор „експлицитно признаје
Косово“.

  

Он је рекао да се очекује да ће споразум бити потписан ове године, да је
француско-немачки план коначан и да другог споразума нема.

  

„Споразум се не може назвати споразумом о признању, може се звати споразумом о
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нормализацији, али садржи признање“, навео је Харадинај за РТК.

  

По његовим речима, то је „експлицитно“ и „у то нема никакве сумње“.

  

„Ово је коначни споразум, неће бити другог споразума, нема више преговора Косова и
Србије о било чему другом… ово је коначно“, рекао је Харадинај.

  

Упитан да ли мисли да ће договор бити постигнут ове године, Харадинај је рекао да је то
могуће.

  

„Ја не потписујем, Курти потписује. У овом случају бих га подржао ако прихвати обавезе
по основу садржаја овог споразума“, рекао је он.

  

О замени регистарских таблица Харадинај је рекао да треба имати у виду захтеве
америчког изасланика Габриела Ескобара, али и држава-чланица Квинте, да треба бити
опрезан и добро планирати трајање примене те мере, да не би било тензија и
инцидената које би „могла да искористи или српска страна или друге стране да окриве
Косово“, рекао је он.

  

Курти: По владавини права Косово на првом месту на Западном Балкану

  

Светски пројекат правде (ВЈП) ове године поставио је Косово на прво место на
Западном Балкану по питању владавине права, написао је премијер Косова Аљбин
Курти. Према ВЈП-у, Косово је, такође, заузело друго место у свету по највећем
побољшању владавине права у протеклој години.

  

„Пројекат светске правде је ове године поново сврстао Републику Косово на прво место
на Западном Балкану по владавини права. Такође је Косово сврстало на друго место у
свету за највећи напредак у владавини права у протеклој години. Независна потврда да
наше реформе функционишу брзином“, написао је Курти на твитеру.
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Пројекат Светске правде (ВЈП) је независна, мултидисциплинарна организација која
ради на стварању знања, подизању свести и стимулисању акције за унапређење
владавине права широм света.

  

(Н1)
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